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ATA DA La SESSAo DA La REUN[Ao oRD[NARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 8 bE FEvbREIRO DE 2017.

Aos  oitavo  dias  do  mes  de  fevereiro  do  ano  de  dois  mil  e  dezessete,
(08/02/2017), a hora regimental, na Sala de Reuni6es da Casa Jose

•    fa°eT:£n::' r::,:1:-S:s:£garpar'e:::t:spr::±d;::iafsds:mvoesreavde°rre:tdao=eas:
Aguinaldo Jos6 do Nascimento, Alequissandro Miranda de Barros
Silva,    Gleison    Ferreira    dos    Santos,    Israel    Francisco    do
Nascimento,   Jos6   Adriano   Domingos   da   Silva,   Jos6   Geraldo
Toledo  Uch6a  Filho,  Jos6  Rildo  do  Nascimento,  Jrilio  Reinaux
Freitas  Silva,  Paulo  Rog6rio  da  Silva,  Saulo  Lopes  de  Oliveira,
Werverton Wagner de Paula e a Senhora Vereadora Cicera Valquiria
Mendes  do  Nascimento,  Ap6s  a  declaracao  de  presen€a,  o  Senhor
Presidente, em none do povo de Ribeirao e. suplicando a protecao de

1

Deus,  havendo  ntimero regimental,  deu por abertos os trabalhos da
reuniao convidando o Vereador Gleison F`erreira dos Santos para fazer

•    :o]:#Eroaud: Sv=r=:;gra°Ah=¥:=dd°o a::speardaoseNra]:€:m°e::onhp°=¥eFsid:rnt:
1eitura do  expediente que  constou  de:  Requerimento de afastamento
da  Vereadora  Ana  Carolina  Coelho  Jordao,  Oficio  n°  015/2017  -
Gabinete   do    Prefeito,    Requerimentos   de   n°    001    a   004/2017,
Indicag6es  de  n°  001  a  015/2017,  de  autoria  dos  DD.  Vereadores
Gleison  F`erreira  dos  Santos,  Jose  Adriano  Domingos  da  Silva,  Jose
Geraldo Toledo Uch6a Filho, Jose Rildo do Nascimento, Paulo Rogerioho
da Silva, Saulo Lopes de Oliveira, Werverton Wagner de Paula.   Finda
a Leitura do Expediente o Senhor Presidente facultou a palavra para
os Requerimentos verbais s6 para Voto de Pesar.  Nao havendo quem
dela  fizesse  uso  facultou  a  palavra  para  os  Vereadores  usarem  a
tribuna no  horario  destinado  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Fizeram
uso da mesma os dignissimos vereadores: Jose Geraldo Toledo Uch6
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F`ilho,  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Gleison  Ferreira  dos  Santos,
Jrilio  Reinaux Freitas  Silva,  Alequissandro  Miranda de  Barros Silva,
Werverton Wagner de  Paula,  Paulo  Rogerio da Silva,  Saulo  Lopes de
Oliveira,   Jose   Rildo   do   Nascimen`to,  `Lcicera`  Valquiria   Mendes   do
Nascimento,  Jose  Adriano  Domingos  da  Silva,  Israel  Francisco  do
Nascimento e Itamar Melo da Silva, ap6s passar a presidencia para o
Vice-Presidente,  cujos  pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos
arquivos   desta   Casa.    F`indo    o    hordrio    destinado    ao    pequeno

•      expediente   o   Senhor   Presidente   passou   a   ORDEM   DO   DIA:   o
Requerimento n° 001/2017, formulando apelo ao DD.  Comandante
da  Policia  Militar  em  nosso  municipio,  no  sentido  de  que  o  mesmo
determine  uma  via.tura  para  intensificar  o  policiamento  preventivo
com  rondas  constantes  na Vila Jose  Mariano.  0  Requerimento  n°
002/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhor   Marcello
Maranhao, no sentindo de que o mesmo atraves da Secretaria de Infra
Estrutura,  conclua os  trabalhos  de  abastecimento  de  agua  da Vila

Marcello   Maranhao,   no   sentindo   de   que   o   mesmo   atrav6s   da
Secretaria  de  Infra  Estrutura,   proceda  a  reforma  da  Quadra  de
Esporte  da Vila Jose Mariano.  Indicacao  n°  005/2017,  formulando
apelo ao DD. Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentindo de que
o   mesmo   atraves   da   Secretaria   de   Infra   Estrutura,   proceda   a
construeao de 01  (uma)  passarela sobre o Rio Amaraji, dando acesso`
aos  Engenhos  Caetes,  Lage  e  Vila Demarcacao,  todos  de  autoria do
DD.   Vereador  Werverton  Wagner  de   Paula,   sendo  aprovadas  por
unanimidade,    ap6s   justificativa   do   autor.    Em   seguida,   foram
aprovados    ap6s  i.ustificativa   do    autor.    Requerimento    de    n°
003/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhor   Marcello
Maranhao, no sentindo de que o mesmo atraves da Secretaria de Infra
Estrutura, proceda a iluminacao priblica dos postes no trecho que dar
acesso a entrada da cidade na margem da BR 101, nas proximidades
do Hotel Colinas e Requerimento n° 004/2017, formulando
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DD. Presidente da Camara Municipal de Ribeirao, no sentindo de que
o mesmo firme Termo de Parceria com a Radio Comunitaria Santana
FM,  para  fins  de  transmiss6es  das  sess6es  desta  Casa  Legislativa,
todos de autoria do DD. Veread.or Gleison Ferreira dos Santos, sendo
aprovadas     por     unanimidade,     ap6s   -justificativa     do     autor.
Indicaeao   de   n°   001/2016,   de   autoria  do   DD.   Vereador  Paulo
Rogerio  da Silva,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor Marcello
Maranhao, no sentido de que atraves da Secretaria de Infraestrutura,

•     proceda a construcao  d  01  (uma)  ponte ligando a Fazenda Nordeste
ao Engenho Pocos. Indicaeao n° 002/2017, formulando apelo ao DD.
Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo
atraves da Secretaria de Infra Estrutura, proceda a remocao do barro
na via que dar acesso  ao  Distrito  Industrial em direcao ao  Engenho
Basti6es, Vila Agrovila e Engenho Serrinha. Indicaeao n° 003/2017,
formulando  apelo  ao  DD.   Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no
sentindo  de  que  o  mesmo  atraves  da  Secretaria de  lnfra Estrutura,
proceda  o  reparo  dos  calcamentos  das  ruas  Jose  de  Brito  Aratjo,
Felix Gomes,  Genirio Peronso Braga, Jose Pedro de Lima e Ruas A e
8,  no  Bairro  Alto  da  Fe.  Sendo  aprovadas  por  unanimidade,  ap6s
justificativa  do  autor.  Indicaeao  n°  006/2017,  de  autoria  do  DD.
Vereador Jose Geraldo Toledo Uch6a Filho, formulando apelo ao DD.
Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesm6r'`<
atraves da Secretaria de Infra Estrutura proceda a construcao de 02
(dois) postos medicos, sendo 01  (urn) na Rua Joao Felipe e 01  (urn) no
Alto  da  Cadeia.  Indicaeao  n°  007/2017,  formulando  apelo  ao  DD`.i--E=

;a#

Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo,
atrav6s  da  Secretaria  de  lnfra  Estrutura,  proceda  a  construcao  do
calcamento  do  Loteamento  Uch6a  e  prolongamento  da  Rua  Joao
Felipe. Sendo aprovadas por unanimidade, ap6s justificativa do autor.
Indicaeao n° 008/2017, de autoria do DD. Vereador Saulo Lop
01iveira,    formulando    apelo    ao    DD.    Prefeito    Senhor    Mar
Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo,  atraves  da  Secretari,
Infra  Estrutura  proceda  a  construcao  ou  implantacao  de  02
caixas d'agua de 20
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Campo.  Indicaeao  n°  015/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito
Senhor Marcello Maranhao, no sentindo de que o mesmo, atraves da
Secretaria  de  Infra  Estrutura,  proceda  a  reforma  da  Praca  da  Vila
Jose  Mariano,  objetivando  a  implantacao  de  urn  parque  infantil,
Sendo   aprovadas   por   unanimidade,   ap6s  justificativa   do   autor.
Indicaeao  n°  009/2017,  de  autoria do  DD.  Vereador Jose  Rildo  do
Nascimento,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhor   Marcello
Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo,  atraves  da  Secretaria  de
Infra Estrutura proceda a reforma  do  Ginasio  de  Esporte  Fernando
Maranhao.   Indicaeao   n°   010/2017,   formulando   apelo   ao   DD.
Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo,
atraves  da  Secretaria  de  lnfra  Estrutura,  proceda  os  servicos  de
manutencao  de  saneamento  basico,  bern como  de  capinacao  e  roco
em   diversas   ruas   de   nossa   cidade,   tats   como:   Cohab   e   Vila
Ferroviaria.   Indicaeao   n°   011/2017,   formulando   apelo   ao   DD.
Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o  mesmo,
atraves  da  Secretaria  de  Satide,  proceda  reforma  da Academia  das
Cidades,    bern    como,    disponibilize    vigilantes   para    dar    melhor
segiiranca   aos   que    ali   frequentam.    Indicaeao    n°   012/2017,
formulando  apelo  ao  DD.   Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no
sentindo  de  que  o  mesmo  crie  a  Guarda  Municipal,  para  atuar  de
forma  preventiva.  Sendo  todas  aprovadas  por  unanimidade,  ap6Sf'--_---_-       J= --.- __-_  _   -__        __   -___-_          _  _   _____         __Jr        _        ______  _        Jr    _

justificativa do autor.  Finalizando a Ordem do Dia foram apro`vadas\; ` ~/
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no sentindo de que o mesmo, atraves da Secretaria de Infra Estrutura
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formulando  apelo  ao  DD.   Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,
sentindo  de  que  o  mesmo,  atraves  da Secretaria de  Infra Estrutura
proceda  a  continuacao  da  construcao  do  calcamento  da  Rua  Sao
Sebastiao de Melo (final da Rua 3), no bairro da Vila Rica. Discutidas
e votadas todas  as materias o  Senhor Presidente  facultou  a palavra
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